
 
ച�ോദ്യ
നമ്പര്‍

ച	ോറിങ്ങ് ഘട്ടങ്ങള്‍ ച	ോര്‍
ആകെ�
ച	ോര്‍

1 a) 
5
11

b) 
6

11

 1

 1

2

2 a)  5 + 5 × 3 = 20
 

b)  11 × 20 = 220

1

1
2

3 a)  PC × PD  OR 8 × 3 = 24

b)  
24
6

= 4 സെ� .മീ .

1

1

2

4  202
= 400                         or             (x−2)

2
= 400

 �മചതുരത്തിസെ
 വശത്തിസെ
 നീളം =  20 + 2 = 22 സെ� മീ  

1

1
2

5 a)   
20 ×21

2
= 210

b) 3 × 210 = 630  

c)  630 − 20 = 610

1

1

1

3

6 a)  500

b)  ∠OCA + ∠OCB = 500

c)  ∠OCB =∠OBC = 200

1

1

1

3

7 a) x2
+ 2 x + 1 = 225

b) (x+1)2
= 225

      �ംഖ്യകള്‍ = 14 , 16 

1

1

1

3

8 a) സെചറിയ വൃത്തത്തിസെ
 വ്യാ�ം = 2 സെ� മീ

b)   �ാധ്യത = 
സെചറിയ വൃത്ത ത്തിസെ
 പരപ്പളവ്
വലിയ വൃത്തത്തിസെ
 പരപ്പളവ്

  

                  = π
4π

=
1
4

1

1

1
3

9 a) x2 =
12
3

= 4

b) x3 =
30
5

= 6

c) d = 6 − 4 = 2

1

1

1

3
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10 a)  900

b) ∠ACB = 600   

    ∠AEB = 1200  

1

1

1

3

11 a) 1200

b) 3 സെ� മീ ആരമുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കുന്നതിന്

     കേകന്ദ്രകേകാണുകള്‍ 1200 , 1400 എന്ന്  തിരിച്ചറിയുന്നതിന്

     ത്രികേകാണം വരയ്ക്കുന്നതിന്

1

1

1

1

4

12 a) 24  

b) x1 + 21 = 23

     x1 = 3
 

     d =
21 − 3

9
= 2

1

1

1

1

4

13 a)  5 × 4 = 20

b)  
3 × 2

20
=

6
20

 = 
3
10

c)  
3 × 2 + 2 × 2

20
=

10
20

 = 
1
2

d)  
4 + 10

20
=

14
20

 = 
7
10

                                                  

               Or   1 −
6

20
=

14
20

= 
7
10

1

1

1

1

4

14 a) 1800
− 700

= 1100

b)  അതെ� . 

c)
PA
PD

=
PC
PB

  PA× PB = PC × PD s

1

1

1

1

4  

15 a)  9

b)  (n + 3)2
= 225

                            

      n + 3 = 15     

      n = 12

1

1

1

1

4

16 a)  6 സെ�
ിമീറ്റർ നീളവും 4 സെ�
ിമീറ്റർ വീതിയുമുള്ള ഒരു ചതുരം വരയ്ക്കുന്നതിന്
)   b നീളകേത്താസെ1ാപ്പം വീതി കൂട്ടി വരയ്ക്കുന്നതിന്

     അർദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കുന്നതിന്
     �മചതുരം വരയ്ക്കുന്നതിന്

1

1

1
2

5

17 a) 9

b) 4 n + 1

1

2



c)  അതെ� . 

     121 = 4 × 30 + 1  or any other correct explanation .

1

1 
5

18 a)   12 + 22 + 32 + 42 + 52 =
5 × 6 × 11

6

      12 + 22 + 32 + 42 + 52 + 62 =
6 × 7 × 13

6
      

b) 10 × 11 × 21
6

  

c)  1
6

d)   
n × (n + 1) × (2 n + 1)

6
     

1

1

1

1

1
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